

Учащимся и учителям школы №5  
Адмиралтейского района г. Санкт-Петербурга

Огромное спасибо за Ваше участие в Акции «Я читаю имена жертв блокады»

Вы одними из первых получили и закончили запись имен среди школ своего Адмиралтейского района.

В сохранении Памяти нет соревнования... Придет тот день, когда над безымянными могилами жертв блокады будут включена аудиозапись продолжительностью звучания 5 месяцев. И с того дня эти могилы не будут безымянными.

Каждая Ваша личная запись будет во все времена слышна в нашем городе там, где были похоронены эвакуированные не пережившие последствий блокады.

Пусть другие говорят «НИКТО не забыт», но вы теперь знаете, что Памяти без ИМЕНИ не бывает.

Не каждый в своей жизни сможет оставить свой след в истории города. У Вас уже так получилось. Не стесняйтесь помнить и говорить об этом!

Желаю всем Вам успехов в учебе, здоровья и счастья в жизни. У Вас все получится.

Добрые дела всегда в жизни вознаграждаются.

Автор и координатор Акции «Я читаю имена жертв блокады»  
Вульф Юрий Исаакович  
10 января 2020г